



平成 28 年 7 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社メガネスーパー
 代表者名 代表取締役社長 星崎 尚彦
 (J A S D A Q ・ コード 3 3 1 8)
 問合せ先
 役職・氏名 執行役員 CFO 三井 規彰
 電 話 0 4 6 5 - 2 4 - 3 6 1 1 (代表)

**(経過報告) 過年度有価証券報告書等の提出及び決算短信等の一部訂正
 に関するお知らせ**

当社は、本日付にて、過年度の有価証券報告書等及び決算短信等の訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、当社の「平成 28 年 4 月期 有価証券報告書」は、平成 28 年 7 月 28 日に関東財務局への提出を行う予定です。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社は、平成 28 年 6 月 14 日付「過年度有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関するお知らせ」にてお知らせしているとおり、当社が過去に開示した有価証券報告書等及び決算短信等について、お客様にお買い求めいただいた商品のうち、特注品等により期末日もしくは四半期末日時点で商品のお引渡しが完了していない取引について、本来、收受した代金は前受金として計上するべきところ、一部の取引において売上高の期ずれ計上が確認されたことを受けて、本日付にて過年度の有価証券報告書等及び決算短信等の訂正を行いましたのでお知らせいたします。

2. 訂正内容

訂正作業の過程及び会計監査人によるレビューもしくは監査手続き等の所定の手続きを経た結果、検証結果ならびに訂正による過年度業績への影響額が確定しましたので、平成 28 年 6 月 14 日付「過年度有価証券報告書等及び決算短信等の訂正に関するお知らせ」の一部を以下のとおり訂正いたします。

(イ) 2. 検証について

(3) 検証結果

(訂正前)

(単位：百万円)

	H23. 04 期	H24. 04 期	H25. 04 期	H26. 04 期			
	(期末)	(期末)	(期末)	(1 Q)	(2 Q)	(3 Q)	(期末)
売上高	62	△62	—	—	—	—	—

(単位：百万円)

	H27. 04 期				H28. 04 期			
	(1 Q)	(2 Q)	(3 Q)	(期末)	(1 Q)	(2 Q)	(3 Q)	(期末)

売上高	—	—	42	—	—	—	—	—
-----	---	---	----	---	---	---	---	---

(訂正後)

(単位：百万円)

	H23.04期	H24.04期	H25.04期	H26.04期			
	(期末)	(期末)	(期末)	(1Q)	(2Q)	(3Q)	(期末)
売上高	65	△65	—	—	—	—	—

(単位：百万円)

	H27.04期				H28.04期			
	(1Q)	(2Q)	(3Q)	(期末)	(1Q)	(2Q)	(3Q)	(期末)
売上高	—	—	48	—	—	—	—	—

(訂正前)

(ロ) 3. 訂正による過年度業績への影響 (見込み)

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	影響率
平成23年4月期 (通期)	売上高	22,472	22,409	△62	△0.28%
	売上総利益	14,746	14,703	△43	△0.29%
	営業損益	△538	△581	△43	△8.08%
	経常損益	△661	△704	△43	△6.58%
	当期純損益	△1,578	△1,622	△43	△2.75%
	総資産	14,017	14,036	19	0.13%
	純資産	△633	△676	△43	△6.87%

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	影響率
平成24年4月期 (通期)	売上高	19,174	19,236	62	0.32%
	売上総利益	12,768	12,812	43	0.34%
	営業損益	△1,289	△1,245	43	3.37%
	経常損益	△1,480	△1,437	43	2.94%
	当期純損益	△1,978	△1,935	43	2.20%
	総資産	12,941	12,941	—	—
	純資産	172	172	—	—

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	影響率
平成 27 年 4 月期 (第 3 四半期)	売上高	10,834	10,792	△42	△0.39%
	売上総利益	7,302	7,273	△29	△0.40%
	営業損益	△662	△691	△29	△4.04%
	経常損益	△792	△821	△29	△3.68%
	四半期純損益	△1,293	△1,322	△29	△2.26%
	総資産	11,263	11,276	12	0.12%
	純資産	△872	△902	△29	△3.34%

(注 1) 数値の前の△は、損失、債務超過又はマイナスを表しております。

(注 2) 影響率(%)は影響額の絶対値が訂正前の数値に与える影響を示し、小数点以下第3位を四捨五入しております

(訂正後)

(ロ) 3. 訂正による過年度業績への影響

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	影響率
平成 23 年 4 月期 (通期)	売上高	22,472	<u>22,406</u>	<u>△65</u>	<u>△0.29%</u>
	売上総利益	14,746	<u>14,700</u>	<u>△45</u>	<u>△0.31%</u>
	営業損益	△538	<u>△584</u>	<u>△45</u>	<u>△7.83%</u>
	経常損益	△661	<u>△706</u>	<u>△45</u>	<u>△6.48%</u>
	当期純損益	△1,578	<u>△1,624</u>	<u>△45</u>	<u>△2.82%</u>
	総資産	14,017	<u>14,024</u>	<u>6</u>	<u>0.05%</u>
	純資産	△633	<u>△678</u>	<u>△45</u>	<u>△6.74%</u>

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	影響率
平成 24 年 4 月期 (通期)	売上高	19,174	<u>19,239</u>	<u>65</u>	<u>0.34%</u>
	売上総利益	12,768	<u>12,814</u>	<u>45</u>	<u>0.36%</u>
	営業損益	△1,289	<u>△1,243</u>	<u>45</u>	<u>3.68%</u>
	経常損益	△1,480	<u>△1,434</u>	<u>45</u>	<u>3.19%</u>
	当期純損益	△1,978	<u>△1,932</u>	<u>45</u>	<u>2.37%</u>
	総資産	12,941	<u>12,941</u>	—	—
	純資産	172	<u>172</u>	—	—

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前①	訂正後②	影響額 (②-①)	影響率
平成 27 年 4 月期 (第 3 四半期)	売上高	10,834	<u>10,786</u>	<u>△48</u>	<u>△0.45%</u>
	売上総利益	7,302	<u>7,268</u>	<u>△33</u>	<u>△0.47%</u>
	営業損益	△662	<u>△696</u>	<u>△33</u>	<u>△4.84%</u>
	経常損益	△792	<u>△826</u>	<u>△33</u>	<u>△4.08%</u>
	四半期純損益	△1,293	<u>△1,326</u>	<u>△33</u>	<u>△2.54%</u>
	総資産	11,263	<u>11,267</u>	<u>3</u>	<u>0.03%</u>
	純資産	△872	<u>△906</u>	<u>△33</u>	<u>△3.72%</u>

(注 1) 数値の前の△は、損失、債務超過又はマイナスを表しております。

(注 2) 影響率(%)は影響額の絶対値が訂正前の数値に与える影響を示し、小数点以下第3位を四捨五入しております

3. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等

- ・有価証券報告書 第 35 期 (自 平成 22 年 5 月 1 日 至 平成 23 年 4 月 30 日)
- 第 36 期 (自 平成 23 年 5 月 1 日 至 平成 24 年 4 月 30 日)
- 第 37 期 (自 平成 24 年 5 月 1 日 至 平成 25 年 4 月 30 日)
- 第 38 期 (自 平成 25 年 5 月 1 日 至 平成 26 年 4 月 30 日)
- 第 39 期 (自 平成 26 年 5 月 1 日 至 平成 27 年 4 月 30 日)

- ・四半期報告書 第 36 期第 1 四半期 (自 平成 23 年 5 月 1 日 至 平成 23 年 7 月 31 日)
- 第 36 期第 2 四半期 (自 平成 23 年 8 月 1 日 至 平成 23 年 10 月 31 日)
- 第 36 期第 3 四半期 (自 平成 23 年 11 月 1 日 至 平成 24 年 1 月 31 日)
- 第 37 期第 1 四半期 (自 平成 24 年 5 月 1 日 至 平成 24 年 7 月 31 日)
- 第 37 期第 2 四半期 (自 平成 24 年 8 月 1 日 至 平成 24 年 10 月 31 日)
- 第 37 期第 3 四半期 (自 平成 24 年 11 月 1 日 至 平成 25 年 1 月 31 日)
- 第 39 期第 3 四半期 (自 平成 26 年 11 月 1 日 至 平成 27 年 1 月 31 日)
- 第 40 期第 3 四半期 (自 平成 27 年 11 月 1 日 至 平成 28 年 1 月 31 日)

4. 本日付で開示を行う決算短信等

- ・決算短信 第 35 期 (自 平成 22 年 5 月 1 日 至 平成 23 年 4 月 30 日)
- 第 36 期第 1 四半期 (自 平成 23 年 5 月 1 日 至 平成 23 年 7 月 31 日)
- 第 36 期第 2 四半期 (自 平成 23 年 8 月 1 日 至 平成 23 年 10 月 31 日)
- 第 36 期第 3 四半期 (自 平成 23 年 11 月 1 日 至 平成 24 年 1 月 31 日)
- 第 36 期 (自 平成 23 年 5 月 1 日 至 平成 24 年 4 月 30 日)
- 第 37 期第 1 四半期 (自 平成 24 年 5 月 1 日 至 平成 24 年 7 月 31 日)

第 37 期第 2 四半期 (自 平成 24 年 8 月 1 日 至 平成 24 年 10 月 31 日)
第 37 期第 3 四半期 (自 平成 24 年 11 月 1 日 至 平成 25 年 1 月 31 日)
第 37 期 (自 平成 24 年 5 月 1 日 至 平成 25 年 4 月 30 日)
第 39 期第 3 四半期 (自 平成 26 年 11 月 1 日 至 平成 27 年 1 月 31 日)
第 40 期第 3 四半期 (自 平成 27 年 11 月 1 日 至 平成 28 年 1 月 31 日)

以 上